

Взяли реванш у белгородских «львов»

Источник: Пресс-служба Зенит-Казань

Дата: 24.09.2023, 22:10

"Зенит-Казань" обыграл "Белогорье" и с первого места в группе вышел в "Финал четырёх" Кубка Столетия.

"Зенит-Казань" ещё накануне завоевал путёвку в "Финал четырёх" БЕТСИТИ Кубка Столетия, поэтому матч с "Белогорьем" для команды Алексея Вербова турнирного значения уже не имел. Зато был невероятно важен для белгородцев, которым для выхода из группы нужно было побеждать 3:0 или 3:1.

1-й сет. У "Белогорья" в дебюте встречи отлично работал первый темп, а у "Зенита" не мог найти свою игру в атаке диагональный Кирилл Клец. После заступа Дмитрия Волкова, отставание казанцев возросло до -4 (10:14) и Алексею Вербову пришлось взять тайм-аут. Погоня началась с блока Волкова и эйса Дмитрия Щербинина (14:16), а завершилась блоком Андрея Сурмачевского, который остановил атаку Ивана Подребинкина - 18:18. В концовке свою мощь показал Клец: эйс убойной подачей в Павла Тетюхина и точная атака с огромной высоты - 24:22. Кирилл стал лучшим бомбардиром сета, набрав 7 очков. А победный мяч забил Волков.

2-й сет. Неуверенная игра в атаке диагонального Подребинкина (4/15, 27%) вынудила главного тренера "Белогорья" Александра Волкова отправить его в запас и выпустить Мохамеда аль Хачдади, который только набирает форму. В определенный момент это сказалось: два подряд удара в аут марокканца позволили "Зениту" повести 18:16. Вскоре свою пушку разрядил Сурмачевский - либеро Валентин Кротков не совладал с мячом в приёме. Как и в первом сете, победную точку поставил Волков. Он разрушил мечты белгородских болельщиков о "Финале четырёх".

3-й сет. Волков вместе с Евгением Рукавишниковым отправились отдыхать, а вместо них на площадке появились Михаил Лабинский и Евгений Жогов, который на правах аренды перешёл в систему "Зенита" как раз из Белгорода. В концовке партии "Зенит" "горел" 20:23, однако спасся. Во многом благодаря стараниям Сурмачевского. Сначала он смягчил блоком Подребинкина и Клец забил в контратаке (22:23), затем забил сам (23:24) и тут же сделал эйс - 24:24. Павел Тетюхин ошибся в атаке и Сурмачевский продолжил свою прекрасную серию подач. На сей раз в приёме дрогнули руки у Станислава Маслиева - Лабинский хладнокровно забил переходящий мяч - 26:24!

"Зенит-Казань" выиграл все три матча домашнего этапа с общим счётом 9:0. Лучшим игроком этапа титульный спонсор турнира БЕТСИТИ признал Дмитрия Волкова.

Цифры матча

17 очков набрал лучший бомбардир матча Клец. Он же лидер встречи по брейковым очкам - 6. А ещё у Кирилла лучшая реализация атак - 62% (16/26).

6:2 - с таким счётом "Зенит" выиграл подачу. Лучшим эйсменом матча стал Сурмачевский (3).

75% атак реализовал "Зенит" после негативного приёма. Это даже лучше, чем с позитивного (56%).

Прямые речи

Алексей Вербов, главный тренер "Зенита-Казань":

- Все знают и понимают, что у нас всегда стоит одна задача - играть максимально каждый розыгрыш в матче. Нас не интересует ни турнирная таблица, ни конечный результат матча или турнира. Наша основная цель - мы должны выйти и отдать всё в конкретном розыгрыше. И быть командой, поддерживать друг друга, не опускать голову, когда тяжело. Очень доволен как боролись в матчах с "Зенитом" СПб и "Белогорьем", не сдавались и верили, что можем вернуться в игру. Это, наверное, уже закономерность, а не случайность. Ребята делают всё, как мы договаривались, верят в себя. И неважно, кто стоит на площадке, в каком составе - это "Зенит".

Александр Волков, главный тренер "Белогорья":

- Мне кажется ребята подустали. Что-то мы упустили в физической подготовке. Если посмотреть сухие цифры, то не справились с приёмом. Без приёма против "Зенита" играть невозможно. Нам нужно было выигрывать с определенным счётом - возможно, какая-то скованность из-за этого была. В целом каждая партия очень близко по счёту, могли зацепить. Но Сурмачевский вышел и положил эти эйсы - так бывает.

Андрей Сурмачевский, доигровщик "Зенита-Казань":

- Неважных матчей у нас не бывает. Каждый матч важен для нашего общего развития. Всегда требуется максимум концентрации, максимум самоотдачи, что сегодня и получилось показать. В каждой партии была борьба, но мы справились.

Павел Тетюхин, доигровщик и капитан "Белогорья":

- Мы выиграли у "Зенита" в Питере. Настраивались повторить успех и в Казани. В первой партии многое получалось, в целом играли неплохо, но были провальные моменты. Обыгрывать "Зенит" в гостях 3:0 или 3:1 по заказу не у всех получается. Мы могли цеплять, но что-то не получилось.

Афиша

7 октября в Калининграде в полуфинале Кубка Столетия "Зенит-Казань" сыграет с новосибирским "Локомотивом".

БЕТСИТИ Кубок Столетия. Группа А. 6-й тур

Белогорье - Зенит-Казань - 0:3 (23:25, 21:25, 24:26)

24 сентября. Казань. Центр волейбола. Судья Пашкевич (Москва).

Белогорье: Подребинкин (6), Тетюхин (11), Цепков (6), Порошин (2), Маслиев (9), Червяков (2) - стартовая шестёрка, Кротков (либеро), Брагин (либеро), Галимов (1), Аль Хачдади (3), Заболотников (5).

Зенит-Казань: Рукавишников (1), Волков (9), Романовский (2), Клец (17), Сурмачевский (15), Щербинин (4) - стартовая шестёрка, Фёдоров (либеро), Чанчиков (либеро), Кононов (3), Жогов (0),

Лабинский (5).

Очки - 68:75, подача - 2:6, атака - 36:45, блок - 7:5, приём - 32%:59%, ошибки - 20:23.

(Данные предоставлены тренером-статистиком "Зенита-Казань" Дмитрием Сосниным)